

1

– În regulă, pretinzi că ai stat de vorbă direct cu Dumnezeu. Atunci spune-ne: care este mesajul lui Dumnezeu pentru lume?

Vorbitorul, renumita gazdă a unuia dintre cele mai cunoscute programe matinale ale unui canal de televiziune cu acoperire națională, îmi cerea să răspund la cea mai importantă întrebare care s-a pus vreodată.

– Poți reduce acest mesaj la o frază sau două? a adăugat el. Avem cam treizeci de secunde la dispoziție.

Mintea a început să-mi lucreze cu viteză. Cum aș putea rosti în treizeci de secunde ceva care să surprindă esența a ceea ce vrea Divinitatea să știe lumea?! Apoi, ca o străfulgerare, am auzit răspunsul lui Dumnezeu în minte. Am clipt și am rostit ceva ce m-a surprins și pe mine:

– Cred că-l pot reduce la *cinci cuvinte*.

Gazda emisiunii a ridicat din sprâncene, dezvăluindu-și preț de o clipă scepticismul, apoi s-a întors spre cameră și a spus pe un ton mucalit:

– Perfect. Doamnelor și domnilor! De la cel care spune „Eu comunic spiritual cu Divinitatea“, iată mesajul lui Dumnezeu pentru lume în doar... cinci cuvinte.

NEALE DONALD WALSCH

Știam că, pe tot Globul, milioane de oameni stăteau în fața televizoarelor urmărindu-ne. Era șansa mea de a transmite cel mai important mesaj al lui Dumnezeu mult mai multor oameni decât mi-aș fi imaginat vreodată că aș fi putut-o face, în întreaga mea viață. Privind direct în obiectiv, am repetat cuvintele care tocmai îmi fuseseră transmise pentru a le rosti:

– *M-ați înțeles complet greșit.*

O șansă la un milion

Numele meu este Neale și ar trebui să mă explic.

Am stat de vorbă cu Dumnezeu.

Și nu o singură dată, într-un unic moment de epifanie, ci de multe, foarte multe ori.

Și la fel ai făcut și tu.

Poate că nu crezi că ai făcut-o, dar ai făcut-o. Poate doar ai numit asta altfel. Poate că i-ai spus „străfulgerare a minții“. Sau „idee strălucită“. Sau „presimțire incredibilă“, „noroc extraordinar“, „sclipire de geniu“, „coincidență“, „o întâmplare fericită“ sau „intuiție feminină“.

Oricum ai fi numit-o, tot asta e: o comunicare venită de la o sursă de înțelepciune și înțelegere interioară, ce reprezintă dreptul prin naștere al fiecăruia dintre noi.

În cazul meu, am numit întâlnirile pe care le-am avut cu această sursă exact așa cum le-am trăit și simțit: conversații cu Dumnezeu. Din fericire, am notat toate aceste convorbiri, așa că nu aveam cum să le uit. Totul a început atunci când, într-o zi de februarie a anului 1990, m-am apucat să-i scriu lui Dumnezeu, la ora 4.20 dimineața, o scrisoare plină de furie, cerându-i să-mi explice de ce nimic din

viața mea nu mergea așa cum trebuie și să-mi spună cum să fac lucrurile să meargă.

Ceea ce a urmat a fost un dialog continuu, pe hârtie, cu Divinitatea, în care am pus cele mai complicate și enervante întrebări din viața mea, iar răspunsurile mi-au venit ca și cum mi s-ar fi dat o dictare.

La un moment dat, Dumnezeu mi-a spus că „toate acestea se vor transforma într-o zi într-o carte“. Și, câteva luni mai târziu, am trimis primele însemnări de mână unui dactilograf, ca să le transcrie, apoi am imprimat documentul și l-am trimis la un editor – aproape ca pe o provocare.

Nu știu cui îi era adresată provocarea, mie sau lui Dumnezeu, dar știam că voiam să „testez“ ceea ce primisem, să văd dacă era cât de cât valabil, autentic, să văd dacă ceva din tot ce se afla acolo era adevărat.

Eram, evident, deplin conștient că exista o șansă la un milion ca vreo editură să tipărească și să distribuie o carte a cuiva care pretinde că stă de vorbă direct cu Dumnezeu. Nu avea cum să se întâmple așa ceva.

Greșit! Chiar s-a întâmplat.

Și acum începe dezvoltarea materialului

Iată-mă după 9 cărți din seria *Conversații cu Dumnezeu*, continuând să fac ceea ce am făcut de fiecare dată când m-am apucat să scriu o carte. Îmi pun niște întrebări: De ce scrii această carte? Ce speri să realizezi prin ea? E oare nevoie de cartea asta?

Dă-mi voie să-mi răspund singur la aceste întrebări ca să-ți faci o idee despre ceea ce va urma – și ca să decizi dacă vrei sau nu să pornești în această călătorie.

• Scriu această carte pentru că mi s-a cerut de nenumărate ori, de către nenumărate persoane, să dezvolt ceea

NEALE DONALD WALSCH

ce mi-a fost spus de Dumnezeu în cele aproape 3 000 de pagini* care alcătuiesc cărțile din seria *Conversații cu Dumnezeu* – și vreau să fac asta într-un volum ordonat metodic, pentru ca mesajul lui Dumnezeu pentru omenire să fie ușor și rapid accesibil.

- Ceea ce sper să realizez cu aceste noi adăugiri, nepublicate până acum, la mesajele din *Conversații cu Dumnezeu* este să fac în așa fel încât aceste mesaje să poată fi *folosite imediat* în viața de zi cu zi. Vreau ca aceste idei să devină practice, nu să fie doar niște concepte.

- Există două motive pentru care este nevoie de această carte:

1. cărțile din seria *Conversații cu Dumnezeu* (care au fost publicate în 37 de limbi) au fost citite de vreo 15 milioane de oameni, iar acești cititori mi-au cerut nu numai să dezvolt acest material, ci și să le spun care dintre nenumăratele mesaje transmise sunt cele mai importante;

2. mesajele din *Conversații cu Dumnezeu* pot schimba lumea, dacă oamenii știu cum să le aplice, iar lumea are o nevoie disperată de schimbare chiar acum, nu peste 50 de ani, nu peste 25 de ani, nu peste 10 ani, ci chiar acum.

Problema este sistemică

Ar cam fi timpul să fim sinceri: de fapt, nimic nu merge cum trebuie.

Chiar nimic.

Niciun sistem important pe care l-am stabilit pe această planetă nu funcționează așa cum trebuie. Nici

* Autorul se referă, evident, la versiunea originală, în engleză. (n. red.)